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Důsledky výroku Zelenského o USA a válce
pokec24.cz/politika/dusledky-vyroku-zelenskeho-o-usa-a-valce

Zelenskij: “USA budou muset poslat své syny a dcery,

stejně jako my posíláme své syny a dcery, do války. A

budou muset bojovat, protože jde o NATO, a budou

umírat”.

Momentálně nejoblíbenější video na americkém Twitteru s desítkami

milionů zhlédnutí. Američtí občané berou Zelenského prohlášení

jako osobní hrozbu.

Ze Zelenského po slovech, že Spojené státy budou muset poslat své

děti zemřít pro Ukrajinu, se z vůdce demokratického světa, stal

psychopat a nebezpečný šílenec: 

 

„Zelenskij říká, že Spojené státy budou muset poslat své syny a dcery

zemřít, aby chránily NATO. Ti, kteří mají v profilu ukrajinskou

vlajku, by měli jít první.“
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„Zelenskij je totální sociopat. K čertu se Zelenským. K čertu s

Ukrajinou. Po těchto komentářích oficiálně podporuji Putina.”

„Před pár měsíci to vypadalo šíleně, dnes Zelenskij bez obalu říká, že

pokud NATO odmítne poslat další zbraně na Ukrajinu, budeme

muset poslat své syny do mnohem větší války proti Rusku. Jeho

jediným východiskem je třetí světová válka. A udělá všechno možné,

aby ji vyprovokoval.“

„Chtěl jsem zůstat neutrální. Nechtěl jsem se postavit na žádnou

stranu. Ale Zelenskij nemohl prostě mlčet. Tento muž je nebezpečný.

Oficiálně podporuji Rusko v této válce. Ukrajina je teroristická

země.“

„Je to pravda? Zelenskij řekl, že Američané pošlou své syny a dcery

bojovat za Ukrajinu a možná zemřou. Sakra to ne!”

„Zelenskij nemá ponětí, co právě udělal. Brát naše daně je jedna věc.

I tak již nejsme zvyklí z toho něco dostávat. Ale teď mluví o smrti

amerických dětí pro svou válku? Jestli existuje jeden medvěd, který

by se neměl dráždit, je to americký rodič.“

Bývalá náměstkyně ministra financí Monica Crowleyová: „Zelenskij

nám přímo vyhrožuje a říká, že američtí synové a dcery budou muset

bojovat a umírat za Ukrajinu. Nikdy!”
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